



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

EDITAL PROGRAD Nº. 031, DE 20 DE MARÇO DE 2015

O Pró-reitor de Graduação em exercício da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA, conforme competências delegadas pela Portaria UNILA nº. 325, de 28 de junho de 2013 e nos termos da legislação, torna pública a retificação do Edital nº. 028/2015 de 17 de março de 2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens, subitens e anexos do Edital supracitado.

1. DOS ITENS RETIFICADOS

1.1 Onde se lê:

“**2.2** Para efetuar a inscrição, o candidato deverá realizar os seguintes procedimentos:

a) acessar o site <http://www.unila.edu.br/> (link Aluno Especial 2015.1), no período de 18 de março de 2015, a partir das 00h, a 23 de março de 2015, até às 23h59min, horário de Brasília.”

Leia-se:

2.2 Para efetuar a inscrição, o candidato deverá realizar os seguintes procedimentos:

a) acessar o site <https://inscreva.unila.edu.br/> (link Aluno Especial 2015.1), no período de 18 de março de 2015, a partir das 00h, a 23 de março de 2015, até às 23h59min, horário de Brasília.

MARCOS ANTONIO DE MORAES XAVIER
Pró-Reitor de Graduação